Bapuanr 6
KountponbHas paborta

3agaua 1

Jletanu npoxoaat Tpu onepaiuu o0paboTku. BeposTHOCTH monyyeHus Opaka Ha epBoi
onepanuu pasHa 0,02, Ha BTopoii - 0,03, Ha Tpetbeii - 0,02. Halitu BeposSTHOCTD 1OJIy4YEHUs
neranu 6e3 Opaka mocie Tpex OIepalyii, mpenoiaras, 4To norydeHrne Opaka Ha OTAETbHBIX

Oor€panuiax sABJIAIOTCA HC3aBUCHUMbIMU COOBITHUSIMHU.

3agaua 2

DNeKTpUYeCcKre JIaMIIOUKH MPOU3BOJSATCS Ha JABYX 3aBOJIaX, MPUYEM IEPBBIM U3 HHUX
noctaBisier 70%, a Bropoit 30% Bceil moctaBisiemoil npoaykuuu. U3 kaxapix 100 nammoyek
MEepBOTO 3aBOjJa B cpeaHeM 83 craHmapTHBIX, a u3 100 maMmodyexk BTOpOro 3aBoja - JIMIIb 63

CTaHJapTHHIX. HaliTH BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B3sTas Hayaady JaMIIOYKa OKa)KeTCsl CTaHIapTHOM.

3agaua 3

Haiitu matematnueckoe oxunanue M ( X ) U CpellHee KBaJpaTU4eCKOe OTKIOHECHHE
o (X) HETPEpHIBHOH CIy4aifHO# BenuumHBl X , €COM IUIOTHOCTH f (x) =0 npu x< 0 u

- -2x o o o
f (x) = 2e npu x> 0. Kak nHasbiBaeTcs 3aKOH paclpeleleHds Takoi CiydaiHoi

BEJINYNHBI?

3agaua 4

B 3amaue TpeOyeTcs HallTH BEPOSATHOCTD MOMAIaHUS B 3aJJaHHBIN UHTEpPBAJ ( a,b)

HOPMAaJTLHO PaCIpeeNIeHHON CITyJaifHOH BeTMYnHBI X , €CITM U3BECTHHI €€ MaTeMaTHYECKOe
oxumanue M u cpenHee KBaapaTuaHoe oTKiIIoHeHue 0 .

a=6, b=9, m=6, o=1,

3agaua 5

TpeOyeTcs 1o 3a7aHHOM BRIOOPKE M3 N JIEMEHTOB HEKOTOPOTO Mpu3Haka x. Haiitu
1. BapuaniioHHBIN ¥ CTATUCTUYECKUIN PSJIbL;

2. HOCTpOI/ITB TTIOJIMTOH OTHOCHUTCIIbHBIX YaCTOT,

0
3. DMOupUYecKyo (pyHKIHUIO pacupeneneaus [ (x) U TIOCTPOUTH €€ rpaduk;



4. Xy- BBHIOOPOYHOE CpEIHEE; Dy - BriGopounyio aucrepcuro; s% - HCHpaBJEHHYIO

nucnepcuto; Op, S - cpefHHME KBaIpaTUYeCKUE OTKIOHEHHUS - BHIOOPOYHOE M HMCIIPABJICHHOE;

M, - mony; m, - memmany; 0 - cpemmee aGcomoTHOe OTKIOHeHHE; V - KO3 HUIMEHT
BapHAILMH BAPHAIIMOHHOTO PSA.
5 B npeamnonoKeHu , 9To X pacrpesieneHa Mo HOpMaIbHOMY 3aKOHY TIOCTPOHTh JOBEPHTEIbHbIIA

HUHTCPBAJI U1 HCU3BCCTHOTI'O MATCMATHYCCKOI'0 O KUAAHUA C JaHHOM HaAEKHOCTBIO y .

9,9,9,8,7,8,7,6,7,8,9,8,6,6,7,7,7,8; Y =0,99



	Задача 1
	         Детали проходят три операции обработки. Вероятность получения брака на первой операции равна 0,02, на второй - 0,03, на третьей - 0,02. Найти вероятность получения детали без брака после трех операций, предполагая, что получение брака на отдельных операциях являются независимыми событиями.
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